
１　貴市町村を含む地域における入退院支援ルールの策定・運用状況を把握していますか。

市町村数 割合

把握している 32 59.3%

把握していない 22 40.7%

54 100.0%

２　貴市町村を含む地域において入退院支援ルールは、すでに策定されていますか。

市町村数 割合

策定されている 15 46.9%

策定されていない 17 53.1%

32 100.0%

３　どのようなルールですか。（策定主体、ルールの適用範囲、参画職種等）

※別紙のとおり

４　入退院時、病院と介護支援専門員間の連絡が患者の入退院のいつのタイミングで行われているかを把握していますか。

市町村数 割合

把握している 20 37.0%

把握していない 34 63.0%

54 100.0%

５　患者が入退院したことを病院から介護支援専門員に連絡がない、という問題提起を受け付けたことがありますか。

市町村数 割合

ある 26 48.1%

ない 28 51.9%

54 100.0%
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６　貴市町村を含む地域における入退院支援ルールの策定について関与しましたか。

市町村数 割合

関わった 26 48.1%

関わっていない 28 51.9%

54 100.0%

７　関わり方を教えてください。（複数回答あり）
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